



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ ЛІСОВОГО ТА
МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО КРИЖОПІЛЬСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО

24600 вул. Куйбишева, 84 смт. Крижопіль, Вінницька область, тел./факс 2-11-82, 2-14-60.
р/р 2600433989, МФО 320478, ОКБО 00991427, інд.код подат. 009914202097
№ свідоцтва 100255336 АБ«Укргазбанк» в Крижополі
Liskr@ukr.net

№312 від 03.10. 2017 р.

ДП «Крижопільське лісове господарство» розташоване в південній частині Вінницької області на території Крижопільського, Тростянецького, Піщанського і Томашпільського адміністративних районів. Крижопільський лісгосп був організований 1 листопада 1929 року на базі бувших лісництв: Крижопільського і Піщанського та входить до складу Вінницького обласного управління лісового і мисливського господарства. Основною метою діяльності ДП «Крижопільський лісгосп» є організація ведення лісового господарства і використання лісових ресурсів на принципах невиснажливого і безперервного користування.

У 2013 році на підприємстві було прийнято рішення про впровадження нової сучасної облікової системи, оскільки стара система на платформі 1С:Підприємство 7.7 технологічно застаріла і не відповідала виробничим потребам лісгоспу. Впровадження було вирішено здійснювати на платформі 1С:Підприємство 8 на базі конфігурації «Управління лісовим господарством для України» за допомогою спеціалістів фірми «Модуль», оскільки дане підприємство успішно ввело в експлуатацію аналогічні облікові системи на багатьох лісгосподарських підприємствах Волинської та Вінницької областей.

Враховуючи специфіку для даного лісгоспу працівники фірми «Модуль» на базі конфігурації «Управління лісовим господарством для України» розробили, здійснили навчання персоналу та впровадили сучасну облікову систему, що охоплює практично усі ділянки роботи лісгоспу, такі як таксація та друк лісорубних квитків, інтеграція з єдиною системою електронного обліку деревини, банківські та касові операції, валютні операції, виробництво лісопродукції та супутньої продукції, розподіл затрат підприємства, облік шляхових листів та паливно-мастильних матеріалів, нарахування заробітної плати, кадровий облік, взаєморозрахунки з контрагентами. У системі передбачено формування крім регламентованої також усієї специфічної галузевої звітності. Після завершення впровадження підтримку облікової системи для вирішення поточних робочих питань

оперативно здійснює окремий відділ фірми «Модуль» - Service Desk. Всього автоматизовано 15 робочих місць.

У результаті впровадження конфігурації «Управління лісовим господарством для України» працівники і керівництво лісгоспу отримали зручний і ефективний інструмент для ведення бухгалтерського, податкового, управлінського обліку, прийняття оперативних рішень за допомогою універсальних і спеціалізованих звітів, у тому числі спеціально розроблених при впровадженні. Спеціалісти фірми «Модуль» зарекомендували себе як справжні професіонали, що здатні вчасно виконувати завдання різної складності, та забезпечили швидку реалізацію даного проекту. Рекомендуємо фірму «Модуль», як надійного та компетентного партнера.

Директор

ДП «Крижопільське лісове господарство»



В.В.Цимбалюк